



MEZŐGAZDASÁGI GÉP, INPUTANYAG KERESKEDŐ CÉG



A hirdető e-mail címe: kl@kertcenter.com

A hirdető telefonszáma: +36302122545

Az eladó vállalkozás neve: Jó nevű, biztos, nagy forgalmú, tőkeerős, nyereséges, tartozásmentes

Az eladó cég rövid bemutatása:

22 éve működő, jól felépített, nagy forgalmú, tartozásmentes, tőkeerős, jelentős nyereséges termelő, jó nevű, mezőgazdasági gépek inputanyagok forgalmazásával foglalkozó Pest megyei cég generációváltás miatt átadó igényes szakmai befektetőnek

A vállalkozás részletes bemutatása:

A mezőgazdaság és azon belül a mezőgazdasági gép, eszköz és inputanyag forgalmazás ma az egyik legutolsó, biztosan jövedelmező befektetési ágazat. Sem a koronavírus járvány sem a válság nem érintette az ágazatot, sőt még fejlődni, bővülni is tudtunk. További jelentős, várható, megalapozott forgalom. Jó nevű külföldi beszállítók kizárólagos képviseleti szerződések, működő webshop, fejlett, felhő alapú számviteli rendszer, aktív vevőkör és disztribúciós hálózat, egyetemi végzettségű alkalmazottak, cégautópark, gép és eszközpark, árukészlet, magas minőségű, modern mindennel felszerelt pest megyei székhely ingatlan, csak egyben elad és csak igényes, megbízható, szakmai befektetőnek!

A vállalkozás adósságai: 0

Feladás dátuma: 2022. 06.
01.

Tevékenységi terület: Kereskedelem (Export-Import és nagykereskedelem)

Ország (ahol a vállalkozás a tevékenységét végzi. Ha több országban tevékenykedik, akkor a székhely országát jelölje meg, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):

Magyarország

Település (ha több települést érint a vállalkozás tevékenysége, akkor a legjellemzőbbet, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):

Országos működési kör

A tavalyi éves bevétel: 372 000 000 HUF

Az eladásra kínált tulajdonrész aránya: 100%

Az eladásra kínált tulajdonrész ára.: 550 000 000 HUF

Tulajdonosok száma: 2

A tulajdonrészek százalékos megoszlása: 87% -
3%

Személyes közreműködés szükséges a vállalkozás üzemeltetéséhez?:

Igen, szükséges. Az új tulajdonosnak operatív feladai is volnának.